

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polní cesta s cyklotrasou Jizera v úseku Mnichovo Hradiště - Bakov nad Jizerou
Jméno autora:	Mihajlo Obradovič
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra silničních staveb
Vedoucí práce:	Ing. Petr Pánek, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra silničních staveb, FSv, ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce

Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.

Student zpracováním diplomové práce naplnil její zadání. Zpracovány jsou celkem tři varianty v úrovni studie a podrobněji je dopracován vybraný úsek vítězné varianty.

Aktivita a samostatnost při zpracování práce

Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.

U studenta probíhaly konzultace velice často a podrobně. Ocenil bych v některých příp. trochu více samostatnosti při rozhodování o méně důležitých částech návrhu. Zároveň ale musím zmínit zodpovědný přístup při získávání podkladů a zpracovávání práce.

Formální a jazyková úroveň, přehlednost a srozumitelnost práce

Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost

Bakalářská práce je srozumitelná a i grafická úprava je na dobré úrovni.

Výběr zdrojů, korektnost citací

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.

Student používal aktuální předpisy. Dle mého názoru je citační etika zachována.

Další komentáře a hodnocení

Student vcelku podrobně vyřešil vybraný úsek. V práci jsou některé názvoslovné nepřesnosti. Oceňuji provedení místní průzkum, který byl vzhledem k terénním podmínkám a délce variant náročnější. Přílohou je i pořizovaná fotodokumentace. Nad rámec zadání byl zpracován jednoduchý harmonogram výstavby a záborový elaborát. Student zpracoval také odhad stavebních nákladů v programu ASPE.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

*Vzhledem k výše uvedenému, celkovému zodpovědnému přístupu diplomanta a rozsahu práce se i přes společné náročnější konzultace nakonec přikláním k lepšímu hodnocení a předloženou závěrečnou práci **hodnotím klasifikačním stupněm B - velmi dobře.***

Datum: 26.5.2022

Podpis: